

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ. 4ο ΕΤΗΣΙΟ

φιλοζωικό παζάρι από το «L.A.W.S.»

Την Κυριακή, στις 5 Δεκεμβρίου, πραγματοποιήθηκε στο εμπορικό κέντρο «In Center», το 4ο Ετήσιο Φιλοζωικό Παζάρι, από το Σωματείο Ζωόφιλων Λευκάδας, γνωστό και ως «L.A.W.S.».

Εκεί, έδωσαν το «παρών» πολλοί επιχειρηματίες του νησιού- Έλληνες, Άγγλοι, Γερμανοί-, οι οποίοι σε συνεργασία με το Σωματείο των Ζωόφιλων, έστησαν τα τραπέζια τους, εκθέτοντας την πραμάτεια τους προς πώληση και δίνοντας στη συνέχεια μέρος των εσόδων τους υπέρ του φιλοζωικού σκοπού του Σωματείου.

Μου έκανε μεγάλη εντύπωση το πόσο φροντισμένα ήταν όλα τα τραπέζια, καθώς και η ατμόσφαιρα χαράς κι ευγένειας, που ήταν διάχυτη μεταξύ των παρευρισκομένων. Ήταν όλοι τους πολύ εξυπηρετικοί και πρόθυμοι, με διάθεση γιορτινή, νότα που φρόντισε να σκορπίσει απλόχερα στο χώρο ο Άγιος Βασίλης, ο οποίος έφτιαχνε μπαλόνια για τους μικρούς φίλους των ζώων, απασχολώντας τους και διασκεδάζοντας τους!

Από τη μια μεριά ήταν η κυρία Λίζα με τις πολύχρωμες εσάρπες της και τα ιδιαίτερα κοσμήματά



της, η οποία παράλληλα πρόσφερε εθελοντικά τις υπηρεσίες της, αφού ζωγράφιζε τα παιδικά προσωπάκια με αντίτιμο μόλις ένα ευρώ, το οποίο πήγαινε υπέρ του «L.A.W.S.». Από την άλλη, υπήρχε λαχειοφόρος αγορά με πολλά κι εκλεκτά δώρα, προσφορά των επαγγελματιών που συμμετείχαν. Σε ένα άλλο τραπέζι, μας περίμενε ένα ζευγάρι Γερμανών με το νοστιμότατο, χειροποίητο ψωμί τους, ενώ λίγο πιο κάτω ένα ζαχαροπλαστείο από τη Βασιλική μας καλωσόριζε με τα μπισκότα κανέλας και τη λαχταριστή του σοκολατόπιτα, που λίγοι κατάφεραν να της αντισταθούν! Προσωπικά, δεν μπόρεσα!

Σε συνομιλία που είχα με την πρόεδρο του Σωματείου

«L.A.W.S.», κ. Αλίκη Μακρυγιώργου, την αμέσως επόμενη μέρα, μου είπε ότι έμειναν πολύ ικανοποιημένοι από την προσέλευση του κόσμου, η οποία ήταν μεγαλύτερη από κάθε άλλη χρονιά. Συγκεκριμένα, επισήμανε ότι: «Όσοι επισκέφθηκαν το Φιλοζωικό Παζάρι δεν ήρθαν από απλή περιέργεια. Ήρθαν να ενισχύσουν το σωματείο, ενώ παράλληλα φρόντισαν να διασκεδάσουν και να χαρούν. Ειδικά τα μικρά παιδιά!».

Από τη μεριά μας, να τους ευχθούμε «καλή δύναμη» για το σπουδαίο έργο τους και να τους ευχαριστήσουμε που μας ομόρφυναν το πρωινό της Κυριακής!

Ματίνα Βεντούρα
matventura777@gmail.com

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΒΑΖΑΡ
στην *Καρνά*
Κυριακή 19 2010 **Δεκεμβρίου**
ώρα: 11.00
στην αίθουσα του Δημαρχείου Καρυάς